

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**COMUNA FRATA**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 30 MARTIE 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.101 din 22 martie 2023 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 12 consilieri din cei 12 aleși , precum și consilierul supleant pentru depunerea jurământului

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, Moldovan Dumitru-contabil, reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 02 februarie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 02 februarie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul MUREȘAN ȘTEFAN-CRISTIAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

**O R D I N E I D E Z I**

1. Depunerea jurământului de consilier-supleant a doamnei STOIAN MARIA – consilier PRO-ROMANIA
2. Informare cu privire la organizarea pașunatului pe anul 2023
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 2027
4. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea statutului comunei Frata
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentelor pentru acordarea de fonduri nerambursabile de la bugetul local al comunei Frata.
6. Proiect de hotărâre privind procedura de acordare de fonduri nerambursabile de la bugetul local al comunei Frata
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de ordine interioară al aparatului de specialitate al primarului comunei Frata
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a școlii gimnaziale Frata, județul Cluj” și participarea la programul național de redresare și reziliență, componenta C15: educație
9. Proiect de hotărâre privind Programului de măsuri privind buna gospodărire a localității .
10. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea și actualizarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023
11. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare doamna STOIAN MARIA consilier supleant din partea partidului PRO-ROMANIA depune jurământul în fața președintelui de ședință.

După depunerea jurământului domnul POP VASILE viceprimar al comunei Frata dă curs informării privind organizarea pășunatului pe anul 2023

În continuare doamna președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind strategia de dezvoltare locală pe perioada 2021-2027 iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 consilieri „pentru” fapt pentru care au adoptat

### **HOTĂRÂREA CU NR. 12**

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind actualizarea statutului comunei Frata  
Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

### **HOTĂRÂREA CU NR. 13**

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului și procedurile de acordare de fonduri nerambursabile de la bugetul local al comunei Frata .  
Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

### **HOTĂRÂREA CU NR. 14 și**

### **HOTĂRÂREA CU NR. 15**

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea regulamentului de ordine interioară al aparatului de specialitate al primarului comunei Frata , iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 consilieri „pentru” fapt pentru care au adoptat

### **HOTĂRÂREA CU NR. 16**

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind dotarea cu mobilier , material didactic și echipamente digitale a școlii gimnaziale Frata.  
Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

### **HOTĂRÂREA CU NR. 17**

Se prezintă de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind buna gospodărire a comunei . Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat

### **HOTĂRÂREA CU NR. 18**

În continuare doamna președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local prin folosirea excedentului din anii anteriori pentru cofinanțarea proiectelor europene. Iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr. de 13 consilieri „pentru” fapt pentru care au adoptat

### HOTĂRÂREA CU NR. 19

Se da curs de către domnul președinte de ședință petiției doamnei CHIRILĂ ANA, prin care solicită aprobarea decontării navei minorului CHIRILĂ CRISTINA – VALERIA de la Berchieșu la Câmpia-Turzii întrucât minorul necesită un tratament de recuperare la centru de zi „CARINE” din localitatea Câmpia-Turzii. Consilierii prezenți solicită clarificări privind durata tratamentului precum și cu aproximație cheltuielile de transport.

Se citește de către președintele de ședință cererea societății FAST SYSTEMS SRL, prin care solicită aprobarea unei suprafețe de 8.000 mp. Teren, în vederea amplasării unui incinerator ecologic pentru deșeurile animale. În urma discuțiilor avute consilierii au constatat că suprafața solicitată nu se poate atribui, întrucât este închiriată ca pășunat pe o perioadă de 10 ani.

DIVERSE. Domnul ZĂHAN PAVEL-FĂNEL – consilier arată faptul că în zona fostului SMA Soporu, unde se colectează lapte, proprietarul clădirii ar trebui să-și înființeze o fosă septică întrucât apa menajeră rezultată în urma spălării echipamentelor de colectare a laptelui se deversează în șant, și produce un miros urât.

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE**

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE  
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

**MUREȘAN STEFAN-CRISTIAN**

**LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA**

